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Către 
 Unităţile de învăţământ care au semnat Declaraţia de onoare  
în cadrul programului judeţean "Observatorul educaţiei incluzive în şcoala clujeană" 
 
În atenţia doamnei/ domnului director 
Ref. : Înscriere cadre didactice la programul de formare „Şcoala – şansa fiecăruia” 
 

Stimată doamnă director 
Stimate domnule director  

 
Începând cu  data de 4 noiembrie 2009, Casa Corpului Didactic Cluj derulează 

programul de formare acreditat "Şcoala - şansa fiecăruia", un program care se înscrie în 
demersurile pentru asigurarea sustenabilităţii  proiectului PHARE 2003/005-551.01.02/17 
„Accesul la educaţie al grupurilor dezavantajate”.  

Programul se adresează tuturor cadrelor didactice şi urmăreşte abilitarea lor 
pentru realizarea unui mediu şcolar favorabil care să  faciliteze  accesul  egal la educație a 
tuturor şi a fiecăruia şi dezvoltarea maximală a personalității tuturor elevilor.  

Programul are o durată de 89 de ore, iar cursanții pot obține 25 de credite 
profesionale transferabile.   

Având în vedere faptul că instituţia dumneavoastră a semnat Declaraţia de 
onoare în cadrul programului judeţean "Observatorul educaţiei incluzive în şcoala 
clujeană", vă solicităm înscrierea a 5 cadre didactice din fiecare şcoală la acest program. 
Pe baza informaţiilor pe care ni le veţi furniza, vom crea o bază de date cu cadrele 
didactice care vor fi formate prin acest program în următorii 4 ani. Grupele vor fi formate 
din cadre didactice provenind din 5-6 şcoli, în funcţie de zona de amplasare a şcolilor, în 
vederea reducerii, pe cât posibil, a distanţei de deplasare a cursanţilor. 

Pentru înscriere se procedează astfel: 
• documentul în format Word se completează (cu diacritice) individual 

pentru fiecare cadru didactic şi se trimite prin fax la numărul 0264-
593945 

•  documentul în format Excel se completează cumulativ şi se trimite pe 
adresa de e-mail scoala_sansa_fiecaruia@yahoo.com.  

Data limită pentru trimiterea documentelor şi înregistrarea înscrierilor este 29 
octombrie 2009.  

Persoană de contact: Mihaela Răşinar – telefon 0733-661206 
 
           Director CCD Cluj,                                                         Coordonator de  program, 
  
           prof. Dorina Kudor                                                             prof. Mihaela Răşinar 
 


